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Ready for the survey? 0 =ft s~
vsef® afsfam

® VYes
® No

TEACHING-LEARNING & EVALUATION
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1. Teacher's ability to explain the concepts and the ideas in the course S
clearly ( PTHIERINS LKV ]2 KNS “AZONI WL P R o
AT ). '
el afefE

@ 5: Excellent

@® 4: Good

@ 3: Average

@ 2: Less than Average

@ 1: Poor
2. Timings and arrangements of classes in your class-routine ( (STNIS Eag|
FI-FON P TN ¢ I ) [
voeft afSfEm

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Average

) @ 2: Less than Average
| ® 1: Poor
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3. How much percentage of the syllabus has been covered in the class S

before exam? ( AKHIT AT FICH F© *ro1e* AT FOIK FA AR o

o el afsfam
® 5:100%
@ 4: more than 75%
@ 3: More than 50%
® 2: Less than 50%
A @ 1: Not sure

4. Encouraging free participation in the interraction inside and outside the Eag|
class with Teachers. (PRI AN FIOTR [GOIF 43¢ AR TOHFO
FOITHIFHN WLHNYRV(F TOANRS FAT)

vy efo afsfE

PPN

@ 5: Excellent

® 4: Good
@ 3:Average
46.3% @ 2: Less than Average
A @ 1: Poor
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5. Preparation and presentation of the teachers for classes. ( I G S
PEFFM ABS a3 BAFIHAT ) o
w5 ¢fG S

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Average

/ @ 2: Less than Average
= | ® 1: Poor

6. Do the teachers attend all classes as per scheduled time given in class Eag|

routine? ( FFFHAT fF F FH e NS STNT S 57 F1CST O

PP
THNZe 2 ?)
wseft Afsfa
® 5: Always
29.4% @ 4: Sometimes
@ 3: Rarely

® 2: Never
= — @ 1: Not sure
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7. Does your department conduct internalnal assessment regularly and S
sincerely? (NI [Fo191 fF fAfN® 3 S RFONI NoT\ 1T O i
VTN TGN BC?) '
wseft aAfSfE

@ 4: Always
@ 3: Sometimes

@ 2: Rarely

8. How much transparent and fair your departmental internal assement Eag|
is?( (OTNIF RO Sora@ Y YATAN FO0T FHR I8 NI ?) o
osef® ATl AT

@ 5: Excellent

@® 4: Good

@ 3:Average

@ 2: Less than Average
4 . 1: Poor
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9. Availability of the teacher for academic advice beyond class hours as >
and when needed (FITTF NO{S AN FFH ATITGINT AT (MK |—D
Gy B R ) .
el afsfa
@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Average
44.1% / @ 2: Less than Average
> — | ® 1: Poor
10. Help, encouragement& sensitiveness of the teacher in solving Cag|
individual student’s problems(ﬁ%ﬂ? STIRTS, B AT TN 8 |—D
PP
NS ﬁﬂﬁlﬁ\ol).
w5 ¢fo afefgm
@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3:Average
@ 2: Less than Average
@ 1: Poor
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11. Advising how to improve individual performance of the students. >
(COTNTH NI~ SN FHpd o) O
o el afsfam
@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Average
T / @ 2: Less than Average
N <l ® 1: Poor
12. Evaluation sheets are shown and discussed among concerned Eag
students (723 FRERIRITRT NHT AL AT (AT 8 TG FHAT o
?Y?) '
wsefB AfSfa

® 5: Always
8.1% @ 4: Sometimes
@ 3:Rarely
a ® 2: Never
@ 1: Not sure
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13. How frequently does it happen that you came to the college and you S
had to go back without getting any class? ( $9© I« ¥« UV ¥ (Tl |—D
PLACG AR ¢ COTNCP (P IS T (AT P (00 AACR? ) '
wseft aAfSfE

@ 5: Always

@ 4: Sometimes

@ 3: Rarely

@® 2: Never

@ 1: Not sure
14. Co-curricular activities like Quizes, Seminars, and Cultural 3
competitions (W’i—"i@@ﬁl% FE@N (TN $2G, (ANNF 43¢ 5|T2§§|\9$ |—|:l -
uIICISIRI) '
v el afsfa

@ 5: Excellent

@® 4: Good

@ 3:Average

/ @ 2: Less than Average
e | ® 1: Poor
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15. Does the Institute take active initiative in promoting soft skills in Eag
different areas (certificate course/awareness Programme / workshops |—D
on different social (and contemporary issues etc.)? ( (orNF TS 215w

TSN FATAICIR RS F FEAG (T TS AMOREBITS @I A1

STIEONOIYeTP WD« WG BN (T (FAN?

PPN

v eft afsfEm
@ 5: Excellent
® 4: Good
3: Average

) @ 2: Less than Average
= — | @ 1: Poor
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16. The teaching and mentoring process in your Institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth or How Your mentor provides
you necessary follow-up with and assigned task to you ( (9T (T5d

PE)
@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Average
/ @ 2: Less than Average
49.4% > — | @ 1: Poor

vef afofE

17. The Institute/teachers organizes training programs for future entrance
examinations, soft skills, life skills(Yoga) and employability skills to make
you ready for the world of work ( SREITOT GHT (OTNTPF FITGE 3

WIS PO BAYS P (OFe)

wseft afsfa
@ 5: Excellent
® 4: Good

@ 3: Average
/ @ 2: Less than Average

https://docs.google.com/forms/d/1CatQWVfRMK4-V7sYCLOGV1MPEiMoHY-DfDYUg3yznSg/viewanalytics
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18. Usage of ICT tools (power point projection / digital content sharing S
etc.) while teaching? ( PPN STNY W26 Gretd T2 (NS o
ATAD AT/ OGO P66 FIMHS RoNM) ) )
w5t afSfg

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Average

@ 2: Less than Average

@ 1: Poor
19. Does the teachers share study materials through online platforms: Cag|
Google classroom, Whatsapp, Telegram, Google Meet, college portal etc. ( |—D

AFHdr fF WA AEHONT NN LTINS SANFAY (A AN
BN FIIEN, (XTGT, (BTN, @97 NG, FEAGT (Ao TS )

v el afsfam
@ 5: Always
@ 4: Sometimes
@ 3:Rarely
@® 2: Never
@ 1: Not sure
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20. Student support facility of your college- Washroom (toilets), common S
room, drinking water etc. ( (OTNIF FE0GE Bl HRITO! J[LT- SI*EN |—D
(BICAG), TN T, AN Gel 2SI ) F
el afsfa

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Average

@ 2: Less than Average

@ 1: Poor
21. Your observation about the quality and service of the new canteen? ( Cag|
QN PG W S CSTRT ST (TN L2 ) |—D
sl S

@ 5: Excellent

@® 4: Good

@ 3:Average

@ 2: Less than Average

@ 1: Poor
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22. Cleanliness and maintaining green campus and classrooms. ( STJ&
FIAT 8 (AT A TR 8 THNMIHY )

o el afsfam

@ 5: Excellent
® 4: Good

@ 3: Average
/ @ 2: Less than Average
>z | ® : Poor

23. Does your HONS/MAJOR class hamper due to compulsory
(AECC/MDC/VAC) classes? <[9P (AECC/MDC/VAC) I FICCY
fF (oI HONS/MAJOR SIS IS RF?

sl S
@® 5: Never
@ 4: Rarely
14 4% 9.9% @ 3: Sometimes
® 2: Always
@ 1: Not Sure

https://docs.google.com/forms/d/1CatQWVfRMK4-V7sYCLOGV1MPEiMoHY-DfDYUg3yznSg/viewanalytics

A

|

28/39



712124, 1:06 PM Student Feedback and Satisfaction Survey 2023-2024

24. Is the student portal and college website helpful in publishing notices, S
internal marks, complaint lodging facility? ( iCG% (O S FTATSE |—D
STIISNRG [ ISR AP, ToTS A NES, WRSTINS WIS SYRLTT

STRITS? )
e B AfSiFm
@ 5: Excellent
® 4: Good
3: Average

) @ 2: Less than Average
> — | @ 1: Poor
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25. Suggestions for improvement in the areas like infrastructure, support facilities,
academic, administration etc. ( if any within 25 words). ARSI, T=ITOT ST,
JFCGAF, TN 2SN CFTE BR[O T A (I AT 25 A W0LT)

e B AfSfFm

No

Good

Good

Na

Yes

Nothing

Excellent

25

Lack of cold water

Very good

Never

N/A

No
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Management development
20
Ok
NA

R 21N Gad SJI7FL AN F19 IS 2T O IIZ19 8 B0 (T AT Afa=w
AMCF A3 G I ACH |

There is a scarcity of English books in college library. So, | highly request to college authority

please take a necessary steps so that above mentioned problem is solved as soon as possible.

Very good ¢
Average
More progress should be made regarding education.

*1 SIUNS V(T ST AREFR Qe 7] |

2. FIGIN SRR TNPFOCND |

3 Y STACY 1 FAM® S|

*4, (G Bl WH GG ATHK AT (K O ATNAT (NP R AN BE] FACO =S |

As for the Karimpur college, it already improved a lot compared to the year of 2022. All
teachers (Professors and SACTs) should organize regular internal assessment/quizzes based
on the current syllabus/previous class.

On-time class should be conducted by the teachers, or the teachers could have mentioned
earlier to the students that the teacher is not able to conduct the class

All is Well.
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